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ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ στις 18-5-26 

 

Ενημερώνουμε την Δημοτική Αρχή : 1η Σεπτέμβρη θα είμαστε πάλι εκεί !!! Δεν 
διαπραγματευόμαστε το μέλλον των παιδιών μας !!! 

Η Ένωση Γονέων, με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των αντιπροσώπων της, 
πραγματοποίησε παρέμβαση στο Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Ιωνίας. Ζήτησε συγκεκριμένες 
δεσμεύσεις από την Δημοτική Αρχή για τις εργασίες, τις επισκευές και τις συντηρήσεις των 
σχολείων της Νέας Ιωνίας, ιδιαίτερα κατά την καλοκαιρινή περίοδο, πριν αρχίσει το νέο 
σχολικό έτος. Όλο το προηγούμενο διάστημα – για μια ακόμη φορά -  συγκεντρώσαμε τα 
δεκάδες οξυμένα προβλήματα που έχουν τα σχολεία των παιδιών μας. Φτάσαμε στο 6ο 
Γυμνάσιο – 4ο Λύκειο, στο 1ο Γυμνάσιο – 1ο Λύκειο και στο 2ο Δημοτικό να έχουμε καθιζήσεις  
στα προαύλια,  τα containers καλά κρατούν στο ΕΠΑΛ και αλλού, το νηπιαγωγείο – φυλακή 
στην Νεάπολη, η έλλειψη αντισεισμικού, η απουσία πεζογέφυρας στην Κύμης και πόσα άλλα 
που αν τα γράψουμε όλα θέλουν φυσικά πολλές σελίδες… 

Όλα αυτά έρχονται να προστεθούν :  

• Στην μετατροπή του 5ου Γυμνασίου σε Πειραματικό και στην εκδίωξη των παιδιών της 
γειτονιάς από το σχολείο τους με την σύμφωνη γνώμη και του Δήμου. 

• Στην απαράδεκτη ως απάνθρωπη κατάσταση που επικρατεί στην ειδική αγωγή. Την 
οριακή κατάσταση στο ΚΕΔΑΣΥ που οι διαγνώσεις καθυστερούν πάνω από χρόνο.  

• Στις συνεχείς συγχωνεύσεις τμημάτων που ζήσαμε και την φετινή χρονιά σε όλες τις 
εκπαιδευτικές βαθμίδες. 

• Στο σχεδιαζόμενο «Εθνικό Απολυτήριο» που θα υποχρεώσει τις οικογένειές μας σε ένα 
απίστευτο μαραθώνιο, σε οικονομική εξόντωση και θα μετατρέψει τα παιδιά μας σε 
κανονικά ρομπότ επί τουλάχιστον 3 χρόνια για να μπορέσουν να μπουν σε κάποια 
σχολή. 

• Στις διαρκές περικοπές στην παράλληλη στήριξη, στους ψυχολόγους, στο νοσηλευτικό 
προσωπικό.  

 

«…Αυτός ο κόσμος δεν είναι για μένα…» 

   Όλοι εμείς οι γονείς δεν συμβιβαζόμαστε με αυτήν την κατάσταση. Θέλουμε τα παιδιά 
μας, να ζήσουν, να αγωνιστούν, να μορφωθούν, να προοδέψουν σε αυτόν τον κόσμο, να 
μην φτάσει άλλο παιδί στο σημείο να δώσει τόσο δραματικό τέλος στην ζωή του, όπως τα 
17χρονα κορίτσια στην Ηλιούπολη.  



 

Για αυτόν τον σκοπό θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις και καλούμε όλους τους συλλόγους, 
κάθε γονιό, να κάνει το ίδιο. 

Δεν κάνουμε πίσω !! Οι απαντήσεις που μας έδωσε η Δημοτική Αρχή δεν μας ικανοποιούν. 
Έφτασαν στο σημείο να μας καθησυχάζουν για τις καθιζήσεις υποτιμώντας ουσιαστικά το 
πρόβλημα. Δεν βλέπουμε να διατίθενται τα κατάλληλα κονδύλια για να αντιμετωπιστούν τα 
οξυμένα προβλήματα των σχολείων μας. Δεν μας απασχολεί από ποιο «χρηματοδοτικό 
εργαλείο» θα βρουν τα λεφτά για τα σχολεία μας. Έχουν, αν θέλουν, να κόψουν: από τους 
πολέμους τους, μας φτάνουν και περισσεύουν.  

Η Δημοτική Αρχή οφείλει να διεκδικήσει τα χρήματα που είναι απαραίτητα για την ασφάλεια 
και την ζωή των παιδιών μας, τα πολλά λόγια είναι φτώχεια.  

Το ΔΣ της Ένωσης Γονέων, ξεκαθάρισε και στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου : Την 
1η Σεπτέμβρη θα είμαστε πάλι εκεί ! Δεν θα απαλλαχτείτε εύκολα από εμάς, μέχρι να γίνουν 
όλα όσα απαιτούμε ! 

 

Με το μέλλον των παιδιών μας δεν παίζουμε !! 

 

Το ΔΣ της Ένωσης Γονέων Νέας Ιωνίας  
19-5-26 

 
 
 
 
 

             


